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یتم حساب القدرة الإنشائیة لتحمل أى عنصر إنشائى أحمال ضغط محوریة من خلال المعادلة التالیة: 

)9 ..................(Pu = 0.35 Ac fcu + 0.67 fy As 

 

 = أقصى حمل ضغط محورى یمكن أن یتحملھ القطاع الخرسانى.  Puحیث 
Ac  .مساحة المقطع الخرسانى = 
fcu  .المقاومة الممیزة للخرسانة = 
fy  .إجھاد الخضوع أو إجھاد الضمان لحدید التسلیح المستخدم فى القطاع =  

As .إجمالى مساحة مقطع حدید التسلیح المستخدم فى القطاع =  



): و تمثل مقاومة القطاع لقوى الضغط المحورى مصحوبة بعزوم 2نقطة رقم ( •
 إنحناء ناتجة من حدوث زحزحة دنیا لقوة الضغط المحورى. 

(Pure Normal force {Pu} accompanied with bending 
moment = Pu x emin) 
Where:  emin = minimum eccentricity of Pu   

emin. = 0.05 × t  
t = Section dimension parallel to the applied bending moment 



 )3حساب النقطة رقم (  ←

 
From Equilibrium: 
𝐶𝐶𝑠𝑠′ + 𝐶𝐶𝑐𝑐 =  𝑇𝑇𝑠𝑠 …………………….(10) 

 
Where: 

Cs
′ =  As 

′ ×  
fy

γs
 …………………….(11) 

Ts =  As ×  
fy

γs
 …………………….(12) 

Cc = 0.67 
fcu

γc
 ab b …………………….(13) 

 

∴  𝐴𝐴𝑠𝑠 
′ ×  𝑓𝑓𝑦𝑦

𝛾𝛾𝑠𝑠
+  0.67 

𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐
𝛾𝛾𝑐𝑐

 𝑎𝑎𝑏𝑏𝑏𝑏 =  𝐴𝐴𝑠𝑠 ×  𝑓𝑓𝑦𝑦
𝛾𝛾𝑠𝑠

  

Cb = ab / 0.80 
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Re-substitute in equation no. 13 to get Cc 

 
Rc = Cc + Cs

’ - Ts  
Resultant force {Rc} is applied at a point called “Plastic centroid” (P.C.) 
 
Location of Plastic Centroid (P.C.): 
 

𝑦𝑦 =  
𝑐𝑐𝑠𝑠 
′ × (𝑑𝑑 − 𝑑𝑑′) + 𝐶𝐶𝑐𝑐  × (𝑑𝑑 − 𝑎𝑎𝑏𝑏

2 )
𝑅𝑅𝑐𝑐

  

  

Pb = Cc + Cs
’ - Ts  

Mu = ∑ M of (Cc , Cs
’ , and  Ts ) about the point of Plastic centroid. 

















General Notes
𝑡𝑡𝑠𝑠𝑠.𝑤𝑤𝑤𝑤𝑤𝑤𝑤𝑤 ≮ 120 𝑚𝑚𝑚𝑚

𝑡𝑡𝑠𝑠𝑠.𝑤𝑤𝑤𝑤𝑤𝑤𝑤𝑤 ≮ 5 𝑙𝑙

4%𝐴𝐴𝑐𝑐 ≮ 𝐴𝐴𝑠𝑠 ≮ 0.15%𝐴𝐴𝑐𝑐
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